



美 责编 编 江 王 佳 志 马玲

因为有些球星的名字太长,人们便给他一个简单 易记的绰号,例如大家都把全名为罗纳尔多·阿西斯· 德莫雷拉的罗纳尔迪尼奥叫做"小罗";有些球星的 名字虽简短,但不能体现球迷们对他的喜欢,人们便 会给他一个好听的名号,例如大家都会称托蒂为"罗 马王子";有些球星因为太受关注,人们会随着他的 变化而给他一个新的绰号,例如大家都会把身材日渐 臃肿的罗纳尔多称为"肥罗"

王子金童俊朗帅气

欧洲球队较多地出产 王子"与"金童",被封为 王子"的球员一般都长得 俊朗帅气,而有着"金童"头 衔的则多数属于年少成名的 球星。继"忧郁王子"罗伯 特·巴乔后,意大利队又出了 "罗马王子"托蒂和"斑马王 子"皮耶罗。德国队前锋波多 尔斯基从小在科隆长大,当 地球迷送给他"科隆王子" 的美称。巴西队锋线小将罗 比尼奥的绰号为"单车王 子",因为他经常骑自行车 加强体能

"金童"曾经是西班牙人 对劳尔的昵称,年龄渐长的 他现在成了大家眼中的"老 金童",如今西班牙队的"新金童"是22岁的前锋 托雷斯。英格兰队的"金 童"是欧文,但他在小组赛 阶段便因伤提前退出了本 届世界杯,如今英格兰球迷 都把希望寄托在"新金童"

凶猛动物让人敬畏

阿根廷队中身材矮小、速 度极快的萨维奥拉被称为 兔子",克鲁斯和阿亚拉的 绰号分别是"无敌公牛"和 老鼠"

无缘 16 强的哥斯达黎加 队拥有"眼镜蛇"万乔普,捷

克队前锋科勒被称为"恐 龙",葡萄牙队中也有"矮脚虎"西芒,虽然他的身型略显 瘦小,但其速度极快。德国队 的施魏因施泰格被称为"小 猪",但他在赛场上总能表现 出强烈的进攻欲望。

罗纳尔多 绰号最多

罗纳尔多绰号繁

多,而且褒贬不一,因 此很难把他归类。罗纳 尔多和罗纳尔迪尼奥 都长着凸出的龅牙,被 称为"大哨"和"小 哨",罗纳尔多在2002 年韩日世界杯上的表现 就如外界给他的封号"外星人"一样,他成为 了巴西队夺冠的头号功 臣。在本届世界杯上,因 为发福的身形,人们都 带着调侃的口吻称他为 "肥罗"。英国小报甚至 夸张地把"大气球" " 电冰箱"和" 报废潜 水艇"等绰号放在他身 上,不过,随着"肥罗" 渐入佳境,可能一切带 污蔑口吻的绰号都要收 回,因为"外星人"终于 回来了。

爱称昵称备感亲切

除了拥有著名的"屠夫" 加图索外,意大利队还有在赛 场上以粗暴著称的" 肘先生' 马特拉齐

英格兰队后卫特里的绰号 也是"屠夫",队长贝克汉姆的绰号是"万人迷"。捷克队内德 维德有"铁人"和"战神"之称, 其队友罗西基则被称为"小莫 扎特"。荷兰队"小飞侠"罗本

在少年时代有狂踩自行车的经 历,因此他也是"单车男孩",前 锋范尼斯特鲁伊绰号"禁区之 王",可惜与主帅范·巴斯滕的 矛盾让他失去了在1/8决赛上 场的机会。巴西队有"国干"阿 德里亚诺坐镇,阿根廷队有著 名的"小丑"艾马尔。至于以本 届世界杯为告别舞台的齐达 内,大家都喜欢叫他'齐祖"。

"齐祖"齐达内(左)和"战神"内德维德

实物绰号最具分量

乌克兰队首次进入世界 杯决赛阶段便跻身8强,队中 的头号球星舍甫琴科功不可 没,其"核弹头"的绰号十分 贴切。荷兰队队长兼门将范德 萨被称为"荷兰风车"。为巴 西队攻进本届世界杯首个进 球的卡卡因五官精致而被称 为" 芭比娃娃"

身高 1.98 米的英格兰队

前锋克劳奇又高又瘦,用 " 竹竿"形容他再贴切不过。 法国中场球员维埃拉有着一 个美味的绰号—"大香 肠"。德国队前锋克洛泽曾经 被称为"木匠",他在4年前 的韩日世界杯上被球王贝利 戏称为"小组赛杀手",在本 届世界杯上, 克洛泽的绰号 已经被改为"空霸"。

【彩市浮世绘】

6月激情派送 苏州成赢多

为庆祝江苏电脑型体彩发 行8周年,历时近一个月的7位 数"横竖都有奖"派送活动已于 6月28日(第06099期)圆满 结束,截至6月23日,江苏省彩 民共中得259注派送奖,奖金达 51.8万元,其中苏州成为最大赢 家,拿下了56注。

今年以来,作为江苏体彩

老牌玩法的7位数表现出 异乎寻常的强劲,百万巨奖 频频开出,截至6月28日, 500 万已开出 27 注,大大 超过了往年同期的中奖注 数。而作为8周年庆典的本 次派送活动完全是一次给 广大彩民送红包的机会。在 双重利好之下,聪明的彩民 朋友们不会放过这个"横竖

有了本次派送之后就加投成 5注,没想到只加了几块钱就 一下子变成了500万,在他额 外加投的那几注里就有一注 中了当期的500万,而南京的 一位体彩销售员也参与了本 次派送活动,结果他幸运地中 出一注派送奖。截至6月23 日,江苏省各市都收到了本次

派送活动的大礼,其中,苏州 以56注成为全省之冠,南京 以39注位居次席,常州以31 注排在第3位,其他各市依次 为无锡 23 注、泰州 20 注、南 通 16 注、扬州 16 注、徐州 14 注、镇江13注、连云港10注、 盐城9注、淮安8注、宿迁4 注。

【彩市万花筒】

业主自发组队观摇奖

"我是一名业主,所在的是 江都 10930 站点。去年我站点曾 中出一注500万大奖,此后到我 这里买彩票的人日渐增多。后 应彩民的要求,我与江苏省体彩 中心联系,转达了大家期盼现场 观摩摇奖过程的心愿。

"6月28日晚上,我和自 愿报名的7位彩民朋友在工作 人员的带领下提前进入开奖大 厅。我们看到工作人员一丝不 苟地对摇奖机进行开机、试机, 公证员进行查看封条、检查号 球等准备工作……接下来的整 个开奖过程进行得认真有序,每 个环节都体现中国体育彩票的公 平、公正、公开。 储玉春

【友情提醒】

排列3专家与您有约

南京 (南阳子主讲):7月1 日上午9:00浦口区体育局会议 室;下午2:00浦口区泰山街道劳 动服务培训中心。泰州(江涌主 讲):7月1日上午9:00靖江市 大润华宾馆八楼会议室;下午1: 30 泰兴市劳动和社会保障局五 楼会议室;下午4:30 姜堰市体育 局三楼会议室。7月2日上午9: 00 兴化市国土资源局五楼会议 室;下午3:00泰州市银河宾馆二



刘道伟 作

【彩情万种】

体彩く全国取扱利的(3) 组选6 复术观 0 3 5 6

四码组六: 花8元买四 个号码的组6复式票,结果 命中。

体彩《空间联网排列3> 030011225519ED3B1ED1 0gyPFV 00708B67 新株式:5118 08:67 0D 2005/05/24/P45 RF:1 19:1122元 2006/06/24 14:20:02

0.3.6.9 第36年 4

直选复式:看好出 001 模 式,且个位出数字4的可能性 较大;结果中得千元大奖

文武 友情提供

【彩市瞭望】 【幸运猜彩】

7位数:小数为主

		三	四	五.	六	七
5	3	1	1	8	7	3
8	9	8	4	5	4	0
2	0	3	7	0	0	9

仅供娱乐 南阳子彩票工作室

【排列天地】

上周推荐全面开花

投注要点:

1.截至周四,上周推荐全面 命中。推荐的双码 79 和 26, 胞 号 11,冷数十位的 0 和 6、个位 的5和1,组选复式号码以及重 点提及的四种特殊形态和 012 纷纷开出。2.和值近期仍在上、 下波动, 估计后市将有一段相 对平稳的走势出现, 在中数和 值范围内窄幅波动的可能性较 大。推荐和值:11点、13点和14 点。3. 推荐双码组合:01、56 和 89。 胞号推荐: 88、99 和 00。 4.四 种特殊形态仍可密切关注,择机 介入。组012路连续多次规则性 开出,注意走势可能有变;跟随 开出特点,决定介入与否。5.各位 次上的冷数推荐:百位数字1和 8、十位数字2和5、个位数字8 和 0。6.组选复式号码推荐:0、1、 4,6,8,9. 仅供娱乐 安妮

都有奖"的机会,近期7位数 人气急剧上扬,当然,彩民的 中奖机会也大大增加。淮安的 一位彩民用同样的 5 注号码 十分罕见地两次中得了派送 奖,常州的一位彩民更是获得 了额外的惊喜,他原本只买2 元、4元的7位数彩票,自从

下周体彩投注指数参考

波动,呈现典型的高位盘

整的态势,为日后的腾飞

数☆☆☆☆☆):足彩各

玩法奖金的高低已不再

重要,重在参与,使看球

足球彩票(参与指

22 选 5 (参与指数

奠定坚实的基础。

更有滋味!

☆☆☆☆): 玩彩乐趣第 一,有部分彩民钟情这一 小乐透玩法。这就是 22 选5有稳定销量的原因

所在。 篮球彩票(参与指数 ☆☆☆):欣赏 NBA 的同

时,当然关注篮球彩票。 仅供参考 南阳子

【花落他家】

这里中奖很精彩

昆山:神奇站点再中 体彩 500 万

7位数(参与指数☆

☆☆☆☆):彩池滚存奖

金重回千万元大关之上。

上半年以来,7位数500

万大奖频出,成为名副其

数☆☆☆☆☆):江苏期

销量仍在 300 万元上下

排列玩法 (参与指

实的百万富翁生产线。

6月23日,江苏体彩 7位数玩法第 06096 期开 出后,苏州昆山一彩民喜 获特等奖, 抱回 500 万。 这也是苏州 2006 年的第 7注百万以上大奖,据悉, 这注 500 万彩票是由昆 山的 05445 号体彩销售 站点售出的。

笔者查询江苏体彩网 《 2006 年江苏体彩百万大 奖分布汇总表》时发现, 05445 号站点曾于 2006 年1月17日中出排列5

玩法 50 注, 一位彩民独得 奖金500万。如今,时隔半 年不到又中一注7位数玩 法 500 万, 由此可见该站 点的神奇之处。

海安:彩民喜中排列 3 直选 101 注

6月25日一大早,南 通海安文峰超市 06414 站 点刚开机,一位彩民就满 脸笑容又略显激动地拿着 8 张彩票来到站点读票验 证。最后被销售员告知,他 ·共中直选 101 注, 喜得 奖金 10.1 万元。

原来,6月24日晚,

这位彩民和另外一个朋 友兴冲冲地来到站点,经 过思考,他打出了3张号 码为 964 的排列 3 直选 票,每张投注25倍共75 注。在他的影响下,他的 朋友也谨慎地打了6张 469 的组选 6 的票。

回家的路上,这位彩 民又觉得不甘心, 当下折 回站点,又将964投注25 倍,为验证自己的感觉,又 打出首位是9、第二位是 6、第三位是0345的复式 票,结果如愿抱得大奖

刘德法 张光林

楼会议室。讲座内容,仅供参考